

# 臺北市私立育達高中雙語國中部《校園週報》創刊號

## 站在巨人肩膀上自在由己 化為鳳凰遨翔天際

很多事物是發展出來的，發展需要調整小處的思量，才能喚醒更偉大的思考。欣逢雙語國中部《校園週報》創刊，打開心靈，擁抱生命中的新觀念與新事實，讓我們看見新的希望，萌生於細微末節。

科技發展，典範轉移，給予我們帶來莫大的啟發。教育路徑上，鼓勵欣賞學生；尊敬感恩老師；專業務實創新，是學校永恆的核心價值。

校長 劉育仁 112.12.01.

### 一、與世界做朋友～國際交流活動

- (一) 11/24(五)日本宮崎縣立門川高等學校師生來訪進行國際交流，由七年級同學接待。
- (二) 11/24(五)下午香港滙基書院教師團隊來訪，與本校教師進行觀議課互動交流。
- (三) 本校八年級學生與美國 Chapin school 於11月初進行第一階段線上平台交流，兩校學生已有初步認識，於12/06(三)晚上9:25-10:10進行第一次線上視訊交流。

### 二、關懷偏鄉送愛活動～食物銀行糧食樂捐活動

11/28完成安得烈食物銀行樂捐活動，感謝同學們愛心響應，一同惜食、助人、救地球。

### 三、第二次定期評量事項

- (一) 第二次定期評量已於11/28、11/29辦理完畢，預計於12/08(五)發放學生成績單。
- (二) 請同學檢視自己這次考試表現，並對下一次期末評量設定目標，力求進步。

### 四、課程與活動

- (一) 11/23(四)移地教學到臺北市青少年發展處，進行光熱感應燈自然科技探索課程。
- (二) 11/30(四)移地教學到向日有機農場，進行生態教育、職業認識與實際體驗操作。
- (三) 12/07(四)進行第四次游泳課，請學生當日攜帶泳具到校。
- (四) 12/10(日)校外魔術方塊比賽，請參加同學進行準備並準時到達比賽現場。
- (五) 12/14(五)為第五次游泳課，當日將進行游泳能力測驗。

### 五、健康叮嚀

- (一) 近期天氣轉變較大，時暖時涼，請同學注意保暖，並視天氣攜帶雨具。
- (二) 防範肺炎黴漿菌感染症，加強教學環境日常消毒及衛教宣導。

